



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Варна

Утвърдил,

Директор на РИОСВ

Румена Радилова



ДОКЛАД

от контролна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: "Колор профи център" ООД, гр. Варна

Дата на извършване на проверката: 30.10.2012 г.

Място на извършване на проверката: гр. Варна, бул. "Вл. Варненчик" № 325

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- атмосферен въздух;
- управление на отпадъците.

Цели на проверката:

Осъществяване на контрол по изпълнение на изискванията на Закона за опазване на околната среда, Закона за чистотата на атмосферния въздух, Закон за управление на отпадъците, Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти.

Извършени дейности:

За датата на проверката операторът е уведомен предварително с писмо на РИОСВ - Варна с изх. № И-И-665/04.10.2012 г. относно организацията на работата и обхвата на проверката.

На 30.10.2012 г., на основание чл. 148, ал.3 от Закона за опазване на околната среда и Заповед № 243/04.10.2012 г. на директора на РИОСВ - Варна се извърши проверка на "Колор профи център" ООД, гр. Варна.



9000, гр. Варна, ул. "Ян Палах" №4

Тел: (+35952)678871, Факс: (+35952) 634593,
e-mail: riosv-vn@mbx.contact.bg, www.riosv-varna.org

Проверени са:

- автосервиз;
- площадки за съхранение на отпадъци.

Констативна част:

"Колор професионален център" ООД, гр. Варна е с основен предмет на дейност сервиз на автомобили.

1. Компонент "Атмосферен въздух":

Предмет на дейност на обекта е автотенекеджийски и автобояджийни услуги.

В обекта са инсталирани два броя автобояджийни камери "Термомеханика", снабдени с подови и таванни филтри. Дружеството е извършило собствени периодични измервания на емисии на вредни вещества, изпускани в атмосферен въздух от дейността на камерите по показател органичен въглерод. Резултатите са в нормите за допустими емисии.

В бояджийската дейност се използват авторепаратурни продукти на марката "Глазорит". Същите отговарят на изискванията за етикетиране, съгласно Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти. Бяха представени информационни листи за безопасност на използваните продукти.

2. Фактор "Управление на отпадъците":

От авторемонтната дейност на дружеството се генерират отпадъци, които временно се съхраняват на мястото на тяхното образуване. Извършена е класификация, съгласно изискванията на Наредба № 3. Дружеството има утвърдена от РИОСВ - Варна програма за управление на дейностите по отпадъците с Решение № 382 - 00- П от 30.07.2009 г., със срок на действие до 2014 г.

Отпадъците се съхраняват на открити площадки, съгласно нормативните изисквания.

Представени са договори за предаване на отпадъци за обезвреждане или оползотворяване. Отчетността се води редовно в заверена от РИОСВ - Варна отчетна книга по отпадъците.

Заключение:

Дружеството извършва производствената си дейност в съответствие с изискванията на Закон за управление на отпадъците, Закон за чистотата на атмосферния въздух и Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти.

От дейността на дружеството не се отделят емисии на вредни вещества в атмосферния въздух над нормите за допустими емисии.

Приоритети за последваща контролна дейност:

- спазване изискванията на Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти;
- законосъобразно управление на генерираните от дружеството отпадъци.